

پاکستان میں ایشیا پسندی کی وجوہات
1. تعارف

2 - پاکستان میں بڑھتی ہوئی ایشیا پسندی
رنا مذہبی ایشیا

رنا) سیاسی نظریاتی ایشیا پسندی

رنا) سماجی اور لسانی ایشیا پسندی

3 - ایشیا پسندی کی وجوہات

رنا) تعلیمی نظام کی ناکامی

رنا) معاشی بد حالی اور بے روزگاری

رنا) کمزور حکومتی پالیسی اور قانون کی عدم

عملدراری

4 - حاصل کلام

پاکستان ایک متنوع ثقافتی اور مذہبی پس منظر رکھنے والا ملک ہے۔ مگر بد قسمتی سے یہاں ایشیا پسندی میں مسلسل اضافہ دیکھا جا رہا ہے۔ ایشیا پسندی ایک سنگین مسئلہ ہے جو ملکی استحکام، سماجی ہم آہنگی اور ترقی میں رکاوٹ ہے۔ یہ رنجش صرف مذہبی شدت پسندی تک محدود نہیں بلکہ سیاسی، سماجی اور نظریاتی سطح پر بھی پھیل چکا ہے۔ پاکستان میں مذہبی ایشیا پسندی ایک بڑا مسئلہ بن چکی ہے۔ مختلف مسائل کے درمیان اختلافات شدت اختیار کر چکے ہیں، جس کی

عجب سے فرقہ وارانہ عنصارات اور دہشت گردانہ حملے
مجموع بن گئے ہیں۔ شدت پسند گروہ نوجوانوں
کو نظریاتی طور پر ملکہ کر کے اپنے مقاصد کے لیے
استعمال کر رہے ہیں۔ مدارس اور مذہبی تنظیموں
میں بعض عناصر انتہا پسندی کی نظریات کی
ترویج کر رہے ہیں، جو معاشرتی تقسیم کو مزید
گہرا کر رہے ہیں۔

پاکستان میں سیاسی انتہا پسندی بھی ایک
تسویں سال کا مسئلہ ہے۔ سیاسی جماعتوں اور
انکے حامیوں کے درمیان عدم برداشت اور
پر تشدد رجحانات میں اضافہ ہوا ہے۔ اختلاف
رائے کو دشمنی سمجھا جانے لگا ہے اور سوئٹل میڈیا
پر نظریاتی جنلیں شدت اختیار کر گئی ہیں۔
سیاسی اختلافات اکثر احتجاج، ہنگامہ آرائی
اور بعض اوقات تشدد میں بدل جاتے ہیں،
جس سے قومی یکجہتی کو نقصان پہنچتا ہے۔

نسائی اور علاقائی بنیادوں پر انتہا پسندی
بھی ملک میں تیزی سے پھیل رہا ہے۔ کچھ گروہ
اپنی شناخت کے دفاع کے نام پر دیگر اقوام
اور برادریوں کے خلاف نفرت کو فروغ
دے رہے ہیں۔ شہری اور دیہی آبادی کے درمیان
بڑھتی ہوئی دلچ، مسائل کی غیر مساوی تقسیم
اور احساس محرومی نے بھی انتہا پسندی کو
جنم دیا ہے۔

پاکستان میں تعلیمی نظام انتہا ہندی کے فروغ میں
ایک ایسا کردار ادا کر رہا ہے۔ نصاب میں انتہا ہندوانہ
ضیالت کی موجودگی، تنقیدی سوچ کی کمی،
اور نوجوانوں کو جدید تعلیم سے دور رکھنے کی
پوشش انتہا ہندی کو بڑھاوا دے رہی ہے۔ مدارس
اور اسکولوں میں انتہا ہند عناصر کے انزور سوچ
کی وجہ سے طلبہ کو عدم برداشت اور شدت ہندی
کی طرف مائل کیا جا رہا ہے۔

محاسنی نایبھواری، غربت اور بے روزگاری کی
انتہا ہندی کی ایک بڑی وجہ ہیں۔ جب نوجوانوں
کو روزگار کے مواقع میسر نہیں آتے تو وہ شدت
ہندی گروہوں کا آسان پرف بن جاتے ہیں۔